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ІНФОРМАЦІЯ  

ПРО ПРОВЕДЕННЯ XIV ТИЖНЯ ІТАЛІЙСЬКОЇ МОВИ У СВІТІ  

У МАРІУПОЛЬСЬКОМУ ДЕРЖАВНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ 

(21 -25 жовтня 2014 р.) 

 

Тиждень італійської мови у світі – це міжнародний культурний захід, який 

відбувається кожного року за ініціативою Академії делла Круска та за  підтримки 

Генеральної  дирекції з питань просування культури і культурного співробітництва 

Міністерства закордонних справ Італії. Ця важлива ініціатива організується щороку на третій 

тиждень жовтня навколо однієї теми, загальної для виставок, лекцій, вистав, а також 

зустрічей з письменниками і відомими особистостями. 

Маріупольський державний університет, який є базовим вищим навчальним закладом 

з вивчення італійської мови на сході України, з самого започаткування викладання у своїх 

стінах італійської мови, приєднався до цього надзвичайно важливого заходу. 

У 2014 році Тиждень проходив під темою «Написати нову Європу: італійська 

видавнича справа, автори і читачі в еру цифрових технологій». Маріупольський державний 

університет та кафедра італійської мови, літератури та культури підготували низку заходів, 

метою яких є популяризація італійської мови в Приазов’ї. 

Кожного року, з нагоди проведення Тижня італійської мови у світі, МДУ завжди 

відвідували з лекціями провідні професори італійських та вітчизняних університетів, такі як 

А. Алексєєв, Д. Макріс, М. Сільвестріні, К. Іллюмінаті та ін. І хоча цього року через відомі 

причини їм не вдалося добратися до нашого міста, зусиллями кафедри італійської мови, 

літератури та культури Тиждень все ж було проведено, що надало усім, хто цікавиться 

італійською культурою, літературою та мовою, неабиякого ентузіазму та натхнення. 

Учасники заходів малювали яскраві плакати зі своїм баченням Італії, країни з багатовіковою 

історією, для творчого конкурсу «Італія нашими очима»; демонстрували літературно-

музичну композицію «Казки про 

Італію»; обговорювали питання історії 

та сучасного стану видавничої справи 

Італії на засіданні студентського 

наукового товариства «Italianissimi». 

Важливою подією стала також 

презентація книги «Історія Італії», 

написана авторським колективом к. і. н., 

доц. В. Волониць, доц. Ю.Нікольченко 

та проф., д. культурології Ю. Сабадаш. 

У останній день Тижня, 25 жовтня, 

відбулось засідання круглого столу на 

тему «Місце Італії у новій Європі», 
учасники заходу виступили з 

доповідями, найцікавіші з яких були 

опубліковані в збірнику матеріалів. 

 

Автори «Історії Італії» В. Волониць 

(ліворуч) Ю. Нікольченко (в центрі) 

та Ю. Сабадаш під час презентації 

книги.


